
 

 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

 

1117 Budapest, Irinyi József utca 42. 104 

Villamosmérnöki és Informatikai Kar http://vik-hk.bme.hu - hk@vik-hk.bme.hu 

Hallgatói Képviselet Tel.: 06-1-463-3657 

 

SZATMÁRY PÉTER 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2018. 11 1. és 2018. 11 30. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 

 1 db PR Munkacsoport ülésen 

 2 db Tanulmányi Munkacsoport ülésen 

 Ügyeletet tartottam 5 alkalommal 

 Válaszoltam hallgatói kérdésekre telefonon 3 alkalommal. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 Többször konzultáltam a KSZK-val a: 

 HK telefonról 

 HK szerverről 

 Leltár projekt 

 Összegeztem a HK birtokában lévő elektronikai eszközöket és alkatrészeket. 

 Tárhely felszabadítás projekt 

 Konzultáltam a projektről Makara Árpáddal és Joós Nikolettel. 

 Kigyűjtöttem az emberek névsorát, akiknek potenciálisan törölnénk a fiókjait. 

 Kiküldtem a figyelmeztető e-mailt 30 embernek, aki kérte mentettem ki neki adatokat. 

 Aki visszaírt, azoknak töröltem a tárolt adatait a szerverről és a gépekről is. 

 Konzultáltam többekkel a HK-szerver migrálásról. 

 Konzultáltam Manz Jánossal és Makara Árpáddal az SSD beszerzésről. 

 Kis problémát javítottam a weboldalon. 

 Manageltem a konzisite-ot. 

 Manageltem a levelezőlistákat. Eseti le és feliratkozási kérések. 

 Manageltem a Win szerveres usereket. 

 Szoboszlai Annának adatokat nyertem ki a régi HK backup-ból. 

 G Suite projekt 

 Konzultáltam róla Zádori Ferenccel, Makara Árpáddal, Scheigl Józseffel. 

 Utánanéztem a dolgoknak, elkezdtem a regisztráció folyamatát. 

 Emaileztem és telefonáltam a Google-lel. 

 Apróbb eseti technikai feladatokat intéztem. 
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TANULMÁNYI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Átnéztem a ZH rendet. 

 Átnéztem a felvi.vik.bme.hu BProf-ra vonatkozó részét. 

 Megtekintettem 2db gyakorlatot egy problémás BProf matematika kurzusnál. 

 Versenysite-on javítottam kiírásokat, töltöttem fel tartalmat és írtam ki híreket. 

PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Elkészítettem az álló tablót és a frissített álló tablót, erről többekkel egyeztettem. 

 Részt vettem a Nyílt Napon 9:30-15:00 között. 

 Segítettem az impulzusok és egyéb szóróanyagok hordásában a Nyílt Napra. 

 Készítettem 2db mémet és posztot Facebook-ra. 

EGYÉB FELADATOK 

 
 

 Gyakran pakolok el dolgokat az irodában, mert allergiás vagyok a rendetlenségre. 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 70000 FT 


